

第15届上海国际电影节昨开幕 红毯星光亮瞎了

昨天下午18点30分,作为第15届上海国际电影节的前奏,红毯仪式如期举行,记者在分会场观看了整场仪式。据记者目测,上海电影节红毯约百米,400多位明星的亮相,让电影节星光熠熠。虽然女星们的红毯礼服偏保守,但丝毫不能抵消影迷们的热情。
上海特派记者 孙婷

最取巧:刘烨借一副眼镜穿越到现代

如果问谁是第15届国际电影节上最“炙手可热”的明星,答案一定是那些携带好几部电影来走红毯的明星,比如杨幂两次走红地毯,第一次是和《画皮2》剧组的赵薇、陈坤一起

亮相,另一次则是牵手男友刘恺威走红毯;内地男星黄渤,除了主演了《101次求婚》,还有和刘烨等一起主演的《厨子、戏子、痞子》。而刘烨呢,除了《厨子、戏子、痞子》,又有《王的

盛宴》。刘烨先随《王的盛宴》剧组走红毯,紧接着就是《厨子、戏子、痞子》剧组走红毯,为了显示造型上的变化,刘烨匆匆忙忙从裤兜里掏出一副眼镜,从“盛宴”中穿越变身“厨子”。

最国际:常盘贵子、福山雅治、韩彩英都来了

红毯上除了两岸三地的明星到场以外,日韩欧美等国的新片也来做宣传。其中,韩国歌手安七炫随

《秘密花园》剧组、韩彩英随《巨额交易》剧组,张东健随《危险关系》剧组,以及亮相前几日上海电视节的

福山雅治、广末凉子、常盘贵子,都出现在红毯上,引起影迷频频尖叫。

最恩爱:夫妇档、情侣档红毯秀恩爱

牵手走红毯,一定是每对明星情侣破不和的最佳机会。昨日,贾樟柯赵涛夫妇、秦岚陆川夫妇、王全安张雨绮等导演明星档夫妻纷纷走上红毯,

前不久大方承认恋情的杨幂刘恺威,在随《HOLD住爱》剧组走红毯时甜蜜牵手。另外,林志玲言承旭也是前后脚踏上红毯。林志玲随《101次求婚》

剧组亮相,当主持人问林志玲会接受怎样的求婚方式时,她的回答只有四个字,“真心诚意”,让人难免猜测,难道是说给即将走红毯的言承旭听的吗?

最文艺:连周云蓬也来走红毯了

当高群书导演的《神探亨特张》剧组走上红毯上时,出现了一个带着墨镜的大胡子,记者觉得很面熟,虽然主持人只介绍为“影片很大胆地启用了草根明星”,但记者获悉,原来是音乐人周云蓬。同时,一些微博红人、知名杂志主编等“非职业演员”也亮相红毯。



制图:王雪

《花漾》抢镜上海电影节 任达华说剧中床戏多船戏也多

齐聚了两岸三地明星的魔幻片《花漾》剧组来到上海举办了见面会,主演任达华、吴君如、言承旭、郑元畅、陈妍希、陈意涵、李小冉、茅子俊,以及导演周美玲现场分享了拍摄时的前前后后。这部电影也得到了作家龙应台的赏识,由其担任出品人。剧中很多戏份是在船上拍摄,吴君如和任达华这一对活宝,则与记者们开玩笑说片中不但有床戏,还有大量惊险船戏。电影目前正在进行后期制作,将于明年初和观众见面。上海特派记者 孙婷 文/图



任达华戏里“享清福”

曾获得过金熊奖和三次金马奖的《花漾》导演周美玲解释说,“爱情是一场豪赌,就看你敢不敢”。任达华在戏中饰演海盜,先后和

吴君如及李小冉发生恋情。不仅在戏里“享清福”,戏外的发布会上,任达华看到吴君如就说,“先把我跟我老婆拍一张”,“来来,小老婆也来。”

问任达华如何评价吴君如,他说,“我真的很爱她啊,她是一个很好的‘老婆’,很好的‘情人’,跟她在一起,会觉得时间过得很快。”

言承旭谈林志玲语塞

上海电影节期间,林志玲也来为其两部新片做宣传。对于林志玲的新戏,言承旭搪塞,“看到她这么多年的努力,我觉得……突然觉得这里很热。”那么会不会约出来一起逛街呢?

导演赶紧代答,“我们把言承旭的档期排得很满,不会有别人插进来。”而在剧中和言承旭对手戏很多的陈意涵,透露曾有一场戏,导演将两人关在一间小房子里,只点一根

蜡烛,要互相看着对方的眼睛来培养感情。一部戏拍下来,平时显得很慢热的言承旭和陈意涵变得熟络起来,他形容陈意涵是“小太阳”,“很阳光,能把身边的人带动得很快乐。”

陈妍希从清纯走向“卖笑”

凭《那些年我们一起追过的女孩》走红的陈妍希,此次和陈意涵饰演一对歌伎姐妹,二人此前曾在《听说》中饰演过姐妹,此次一反清纯形象,一起到青楼“卖笑”。一贯搞笑的吴君如昨天也全程负责搞笑,她在剧中饰

演“青楼CEO”,戏外则频频借导演之口夸自己美。至于选择李小冉演富家女,导演解释,因为和李小冉见面的时候,“她就蹲在那抽烟,我觉得小冉她跟人群保持着距离感,她对人有自己的观察力,是有经历的人。”

艺术影城 “暑”你最便宜

后考佳时代, 暑期你最便宜

即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,持本人准考证来艺术影城观影可特享 **20元/张** 购票优惠。

经典儿童电影推荐展映

15元 6月22日—8月31日期间,每天上午10点放映1部经典儿童电影,每周更新两部,给小朋友们带来快乐的同时,也学会很多道理。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

一踩一踏 关乎生命

市场星报
—— 办最有价值的都市报 ——

**关注交通人身事故安全
安全第一 谨慎驾驶**

市场星报公益广告